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Чат-боти, як і особисті асистенти тісно пов’язані з інформаційними 

технологіями. Ще якихось 10-20 років назад було важко уявити, що роботи 

зможуть увійти в життя простих українців та зробити його комфортнішим та 

простішим, але з глобальною комп’ютеризацією це стало реальністю. Сьогодні 

штучний інтелект частково замінив працю людей та суттєво зменшив витрати 

багатьох підприємців. А все завдяки чат-ботам (chatbot). Даний сервіс 

поступово витісняє звичайний комунікативний маркетинг, SMM, SEO, а також 

email-маркетинг.  

Тема чат-ботів останнім часом набирає популярності. Усе це пояснюється 

сервісом - щоб отримати певну інформацію, людині не потрібно залишати межі 

месенджера, досить відправити спеціальну команду, яка відповідним чином 

інтерпретується зі сторони бота. Чат-боти мають безліч переваг, але є й 

недоліки. Сьогодні вони є деякою диковинкою, більшості користувачів просто 

цікаво поспілкуватися зі штучним інтелектом, побачити на власні очі, що вони 

вміють тощо. До того ж, людям не потрібно переходити на сайт. Чат-бот сам 

знайде клієнтів у месенджері, розповість про компанію та прийме замовлення. 

Але віртуальний співрозмовник ніколи не зможе повністю замінити людину, 

яким би досконалим не був його алгоритм. 

Чат-бот - це програма, головна мета якої автоматизувати процес надання 

послуг користувачеві завдяки використанню штучного інтелекту. Основною 

сферою застосування даної програми є онлайн спілкування, саме тому даний 

сервіс найкраще зарекомендував себе саме в соціальних мережах (Facebook 

Messenger, Telegram тощо). Ще один вид даної системи базується на 

встановленні покрокового виконання типу: «Меню вибору опції» – … – 

«Отримання результату». Цей тип встановлює чітке обмеження на введення 

даних користувачем, але підвищує відсоток успішного використання у зв’язку з 

відсутністю помилки введення текстових даних. Зважаючи на поширеність 

даної технології, було створено не лише базові прикладні рішення, а й 

платформи для створення власних інтелектуальних систем штучної взаємодії з 

можливістю вибору мови, набору алгоритмів обробки інформації, систем 

фіксування діалогів. Більшість з даних платформ містять власні ресурси для 

обробки інформації, що зменшує навантаження на потужності серверів-

клієнтів, що використовують дані платформи. 
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В рамках дослідження предметної області була вивчена спеціальна 

література для допомоги в розумінні аспектів роботи з алгоритмами штучного 

інтелекту, а також проаналізовані деякі програми-аналоги. 

Ідея створення програмного продукту виникла під час використання 

одного з аналогів, а саме Meming Bot. Також було проаналізовано і інші 

аналоги, кожен з яких має ряд цікавих можливостей. 
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Сучасний період неможливо увити без впливу комп’ютерних технологій, 

без яких неможливо уявити жодну сферу людського життя. Від великого 

підприємства – до маленького офісу, усі вони мають комп’ютери, та 

використовують їх для роботи. Процес інформатизації не міг не торкнутися і 

сферу освіти. Сьогодні існує чимало порталів для школярів і студентів для 

вивчення нового матеріалу та закріплення знань. Зараз значна більшість дітей 

вміє користуватись комп’ютером, та не секрет, що кожна дитина полюбляє 

грати в ігри на цих самих комп’ютерах. Тепер комп’ютеризація в школах 

набула таких масштабів, що є невідкладною складовою в процесі навчання. 

Неможливо уявити сучасну освітню галузь без використовування комп’ютерів. 

Завдяки ним  учні виконують домашні завдання, вивчають новий матеріал, 

виконують самостійні роботи, тощо. 

Під час реформування освіти у навчальних закладах прогресивно 

розробляється концепція дистанційної освіти, що передбачає розробку 

різноманітних технологій, у тому числі технології змішаного навчання. Для 




